

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_128_04
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Lašsko, z.s. pro období 2014-2020
Nositel	MAS Lašsko, z. s.
Sledované období od	1. 7. 2018 0:00:00
Sledované období do	31. 12. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Dalibor
Příjmení	Kvita
Mobil	+420604526114
Telefon	+420604526114
Email	maslassko@centrum.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.	SCLLD MAS Lašsko, z. s. na období 2014 - 2020 byla zpracovávána přístupem "zdola-nahoru" od roku 2012. Poslední aktualizace proběhla v listopadu roku 2017. Strategie je zpracovávána s obecným záměrem zlepšení kvality života a využití potenciálu venkovského území k udržitelné budoucnosti regionu ve spolupráci širokého spektra místních aktérů. Pro vytváření SCLLD i následnou realizaci je důležité zapojení různorodých aktérů a navazování heterogenních forem spolupráce. Místní aktéři disponují nenahraditelnou znalostí místního prostředí a jejich zapojením vznikají smysluplné záměry a projekty, které by mohly být v budoucnu realizovány. V zájmu MAS je tedy co nejrozsáhlejší participace místních aktérů a široké veřejnosti.
Přehled vyhlášených výzev	<p>VÝZVY VYHLÁŠENÉ VE SLEDOVANÉM OBDOBÍ:</p> <p>7. 11. 2018 - 1. 2. 2019 - IROP 8. výzva MAS Lašsko, z. s. - IROP - Bezpečnost dopravy 7. 11. 2018 - 1. 2. 2019 - IROP 9. výzva MAS Lašsko, z. s. - IROP - Cyklodoprava 3. 9. 2018 - 18. 11. 2018 - OPZ Výzva MAS Lašsko_OPZ_Sociální podnikání 6. 8. 2018 - 30. 9. 20118 - OPZ Výzva MAS Lašsko_OPZ_sociální začleňování, komunitní práce a komunitní centra_II 6. 8. 2018 - 30. 9. 20118 - OPZ Výzva MAS Lašsko_OPZ_Zaměstnanost</p> <p>VÝZVY VYHLÁŠENÉ MAS LAŠSKO OD POČÁTKU SLEDOVÁNÍ:</p> <p>15. 5. 2017 - 26. 6. 2017 OPZ Výzva MAS Lašsko_OPZ_Prorodinná opatření_I 12. 7. 2017 - 27. 7. 2017 PRV Výzva PRV č. 1 7. 8. 2017 - 2. 10. 2017 OPZ Výzva MAS Lašsko_OPZ_sociální začleňování, komunitní práce a komunitní centra_I 2. 11. 2017 - 12. 1. 2018 IROP 1.výzva MAS Lašsko, z. s.-IROP-Bezpečnost dopravy 2. 11. 2017 - 12. 1. 2018 IROP 2.výzva MAS Lašsko, z. s.-IROP-Cyklodoprava 2. 11. 2017 - 12. 1. 2018 IROP 3.výzva MAS Lašsko, z. s.-IROP-Integrovaný záchranný systém 27. 12. 2017 - 15. 4. 2018 IROP 4.výzva MAS Lašsko-IROP-Sociální služby a komunitní centra 27. 12. 2017 - 15. 4. 2018 IROP 5.výzva MAS Lašsko,z.s.-IROP-Sociální bydlení 27. 12. 2017 - 15. 4. 2018 IROP 6.výzva MAS Lašsko-IROP-Sociální podnikání 27. 12. 2017 - 15. 4. 2018 IROP 7.výzva MAS Lašsko-IROP-Zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání 12. 2. 2018 - 2. 4. 2018 OPZ Výzva MAS Lašsko_OPZ_Prorodinná opatření_II 14. 5. 2018 - 29. 5. 2018 PRV Výzva PRV č. 2</p>

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>Ve sledovaném období jsme vyhlásili celkem 5 výzev - 3 v OPZ a 2 v IROP.</p> <p>Vytvořili jsme tabulku, která přehledně ukazuje informace o věcném pokroku v realizaci ISg ve sledovaném období na úrovni opatření resp. podopatření strategie Do tabulky jsme uvedli:</p> <ul style="list-style-type: none"> - počty projektů přijatých ve vypsáních výzvách dle opatření - počty schválených projektů ze strany MAS v daném období podle opatření - počty projektů realizovaných (proplacených) v daném období podle opatření <p>Tabulka je přílohou zprávy o plnění.</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>Nerelevantní, MAS neplánuje klíčové projekty.</p>

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>Synergické efekty mezi projekty/opatřeními zatím nebyly generovány.</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>Celkem byly podány tři žádosti o změnu ISg. První změna, která je už ze strany ŘO schválena, se týkala změny členské základny MAS Lašsko a změny členů Výběrové komise MAS Lašsko, Rady MAS Lašsko a Nejvyššího rozhodovacího orgánu MAS Lašsko - valné hromady. Druhá změna, která byla na ŘO podána, se týkala změny indikátorů, finančního plánu a programového rámce OPZ. Po dohodě s ŘO orgánem byla tato změna dlouho ve stavu rozpracována, poté zamítnuta a nakonec bude podána znovu až po střednědobé evaluaci Třetí změna se týká úpravy programového rámce OPZ a týká se změny v členské základně MAS a změny členů Výběrové a Kontrolní komise MAS Lašsko po Valné hromadě.</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>Strategie je průběžně naplňována, žádná opatření nebyla uplatněna.</p>
<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Došlo ke zpoždování čerpání alokace z IROP z důvodu čekání na kontrolu Interních postupů a výzev MAS (aktivity: Hasiči, Doprava, Sociální služby, Komunitní centra, Sociální podnikání, Neformální vzdělávání). Interní postupy byly zaslány ke kontrole koncem dubna 2017, čekali jsme však velmi dlouho na jejich opravu a schválení. První výzvy z IROP tak mohly být vyhlášeny až v listopadu roku 2017. Jelikož se nejednalo o problém, který by mohla MAS nějakým způsobem řešit, nebyla přijata žádná opatření, docházelo pouze k intenzivní komunikaci mezi pracovníkem MAS a ŘO IROP. Prodlevy v kontrolách a schvalování jednotlivých dokumentů jsou nyní menší a nebrzdí již realizaci ISg. Dalším problémem, s kterým se pracovníci MAS potýkají, je nejednotné metodické prostředí. Každý ŘO má svá pravidla, nedochází k vzájemné komunikaci mezi ŘO. Rovněž dochází ze strany ŘO k nejednoznačnému výkladu pravidel. Subjektivní pohled hodnotitele na ŘO má větší váhu než celý proces hodnocení ze strany MAS. Výběrová komise nemá téměř žádné kompetence.</p>

<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>Z důvodu zpoždování čerpání alokací (viz záložka Informace o problémech v realizaci Isg) vidíme potenciální rizika v neplnění finančního plánu a indikátorů. Proto je nutná změna Programových rámců, Finančního plánu a případně i indikátorů.</p>
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>Ve sledovaném období jsme neprováděli žádné evaluační aktivity, Chystáme se však na průběžnou evaluaci, která započala v následujícím monitorovacím období.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>Indikátor 10300 automaticky načtený - needitovatelný - neodpovídá našim výpočtům. Dle instrukcí z ŘO k výpočtu indikátoru je ke dni 18. 12. 2018 závazek 3609,52 EUR. U OPZ - indikátor 62000 je dle našeho názoru uveden špatně údaj u projektů, které realizuje Společenské centrum Věžička Rybí z.s. a NA TROJANOVSKÉ PASECE, spolek. Tyto dvě organizace nejsou do indikátoru započítány, přestože se jedná o neziskové organizace. Do indikátoru jsme uvedli hodnotu 5 a 0 dle pokynů OPZ, nejsme si ale jistí jejich správností.</p>

<p>Shrnutí pro veřejnost</p>	<p>Ve sledovaném období jsme vyhlásili celkem 5 výzev - 3 v OPZ a 2 v IROP. V minulých sledovaných obdobích jsme vyhlásili 12 výzev, celkově máme již vyhlášeno 17 výzev. K výzvám byly uspořádány semináře pro žadatele, které vedl vždy některý z pracovníků MAS. Ke dvěma výzvám již proběhl také seminář pro příjemce. V rámci ISg bylo dosud finančně podpořeno v OPZ 7 projektů v rámci výzvy na prorodinná opatření č. 1. Všechny projekty jsou zaměřeny na pořádání příměstských táborů v území. V druhé výzvě zaměřené na prorodinná opatření byly podpořeny 2 projekty - rovněž na příměstské tábory, v oblasti sociálního začleňování byl podpořen jeden projekt na podporu komunitního centra z 1. výzvy a 1 projekt na podporu domácí paliativní péče z 2. výzvy, v rámci opatření zaměstnanost byl podpořen jeden projekt na zvýšení zaměstnanosti v oblasti soukromého školství. Do opatření na podporu sociálního podnikání byly přihlášeny dva projekty, jeden nesplnil podmínky FN, druhý čeká na schválení Radou MAS. V PRV bylo podpořeno 11 projektů v rámci první výzvy PRV a 9 projektů v druhé výzvě PRV. V IROP bylo dosud podpořeno celkem 14 projektů, dvě výzvy jsou ještě otevřené.</p> <p>Všechny podpořené projekty ze strany MAS Lašsko je možné si prohlédnout na interaktivní mapě na webových stránkách MAS Lašsko: http://maslassko.cz/projekty.php</p> <p>V této mapě je možné se seznámit s projekty, které byly realizovány díky finanční podpoře naší MAS. Pro prohlížení doporučujeme zobrazit mapu v samostatném okně (ikona v pravém horním rohu). V mapě jsou uvedeny jednak projekty realizované prostřednictvím finančních prostředků z operačních programů, které v období 2014 ? 2020 MAS Lašsko administruje (Integrovaný regionální operační program ? IROP, Program rozvoje venkova ? PRV, Operační program zaměstnanost ? OPZ) a dále projekty podpořené v rámci Mikrograntů MAS Lašsko, což je vlastní dotační titul hrazený z vnitřních prostředků MAS. Pro přehlednější prohlížení mapy a projektů je možné zobrazit buď pouze projekty z operačních programů nebo pouze podpořené Mikrogranty, případně všechny projekty dohromady. Po označení konkrétního bodu (projektu) v mapě se rozbálí záložka se základními údaji o projektu (žadatel, stručný popis projektu, operační program, výzva, dotace, ?).</p>
-------------------------------------	---

Horizontální principy

Horizontální principy

V rámci realizace SCLLD jsou respektovány horizontální principy popsané v kapitole 7 Strategické části SCLLD MAS Laško 2014-2020. Horizontální principy jsou zohledňovány při tvorbě kritérií jednotlivých výzev MAS.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
2	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	Fiche 1: Předávání znalostí a informační akce	Fiche 1: Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 2: Investice do zemědělských podniků	Fiche 2: Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 3: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	Fiche 3: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 7: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	Fiche 7: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
6	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 8: Sdílení zařízení a zdrojů	Fiche 8: Sdílení zařízení a zdrojů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 9: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDR a místních trhů	Fiche 9: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDR a místních trhů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
8	I.2.1. Zlepšení podnikatelského prostředí pro místní podnikatele	Fiche 4: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	Fiche 4: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
9	I.2.3. Rozšíření a zkvalitnění nabídky turisticky zajímavých destinací a aktivit	Fiche 6: Neproductivní investice v lesích	Fiche 6: Neproductivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
10	II.1.1. Zvýšení kvality a bezpečí veřejného prostoru	IROP 2: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof	IROP 2: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
11	II.1.2. Zlepšení dopravní dostupnosti, bezpečnosti a zkvalitnění infrastruktury	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
12	II.1.3. Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucích k sociální inkluzi	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucích k sociální inkluzi-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
13	II.1.3. Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	Fiche 10: Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER	Fiche 10: Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin

14	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
15	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 4: Prorodinná opatření	OPZ 4: Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
16	II.2.1: Kvalitnější vzdělávání pro všechny děti, rozšíření nabídky a dosahu celoživotního vzdělávání	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
17	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
18	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
19	III.1.2: Zlepšování retenčních schopností krajiny a kvality povrchových a podpovrchových vody	Fiche 5: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích	Fiche 5: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace

1	5 117 660,00			4 759 420,00			4 350 000,00		
2	3 571 420,00			2 500 000,00			1 600 000,00		
3	6 866 900,00			3 433 450,00			2 197 410,00		
4	5 466 960,00			2 733 480,00			1 749 420,00		
5	3 288 000,00			1 644 000,00			1 052 160,00		
6	3 333 340,00			1 500 000,00			960 000,00		
7	2 222 220,00			1 000 000,00			640 000,00		
8	16 664 240,00			7 498 910,00			4 799 300,00		
9	2 000 000,00			2 000 000,00			1 280 000,00		
10	3 157 900,00			3 000 000,00			3 000 000,00		
11	33 684 210,00			32 000 000,00			32 000 000,00		
12	41 052 640,00			39 000 000,00			39 000 000,00		
13	1 449 840,00			1 159 870,00			742 320,00		
14	5 588 230,00			5 336 760,00			4 750 000,00		
15	5 976 470,00	938 729,14	938 729,14	5 856 940,00	890 379,62	890 379,62	5 080 000,00	797 919,75	797 919,75
16	10 526 590,00	2 999 900,00	2 999 900,00	10 000 270,00	2 849 904,99	2 849 904,99	10 000 270,00	2 849 904,99	2 849 904,99
17	32 133 670,00			30 527 000,00			30 527 000,00		
18	4 152 950,00			3 530 000,00			3 530 000,00		
19	2 000 000,00			2 000 000,00			1 280 000,00		

Financování dle specifických cílů									
Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	409 420,00			358 240,00			51 180,00		
2	900 000,00			1 071 420,00			0,00		
3	1 236 040,00			3 433 450,00			0,00		
4	984 060,00			2 733 480,00			0,00		
5	591 840,00			1 644 000,00			0,00		
6	540 000,00			1 833 340,00			0,00		
7	360 000,00			1 222 220,00			0,00		
8	2 699 610,00			9 165 330,00			0,00		
9	720 000,00			0,00			0,00		
10	0,00			157 900,00			157 900,00		
11	0,00			1 684 210,00			1 684 210,00		
12	0,00			2 052 640,00			2 052 640,00		
13	417 550,00			289 970,00			0,00		
14	586 760,00			251 470,00			83 820,00		
15	776 940,00	92 459,87	92 459,87	119 530,00	48 349,52	48 349,52	74 700,00	0,00	0,00

16	0,00	0,00	0,00	526 320,00	149 995,01	149 995,01	526 320,00	149 995,01	149 995,01
17	0,00			1 606 670,00			0,00		
18	0,00			622 950,00			0,00		
19	720 000,00			0,00			0,00		

Financování dle specifických cílů									
Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	307 060,00			0,00			0,00		
2	0,00			0,00			1 071 420,00		
3	0,00			0,00			3 433 450,00		
4	0,00			0,00			2 733 480,00		
5	0,00			0,00			1 644 000,00		
6	0,00			0,00			1 833 340,00		
7	0,00			0,00			1 222 220,00		
8	0,00			0,00			9 165 330,00		
9	0,00			0,00			0,00		
10	0,00			0,00			0,00		
11	0,00			0,00			0,00		
12	0,00			0,00			0,00		
13	0,00			0,00			289 970,00		
14	167 650,00			0,00			0,00		
15	44 830,00	48 349,52	48 349,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	1 606 670,00			0,00			0,00		
18	622 950,00			0,00			0,00		
19	0,00			0,00			0,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	II.1.1. Zvýšení kvality a bezpečí veřejného prostoru	IROP 2: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof	IROP 2: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	II.1.1. Zvýšení kvality a bezpečí veřejného prostoru	IROP 2: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof	IROP 2: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	II.1.1. Zvýšení kvality a bezpečí veřejného prostoru	IROP 2: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof	IROP 2: Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
4	II.1.2: Zlepšení dopravní dostupnosti, bezpečnosti a zkvalitnění infrastruktury	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
5	II.1.2: Zlepšení dopravní dostupnosti, bezpečnosti a zkvalitnění infrastruktury	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

6	II.1.2: Zlepšení dopravní dostupnosti, bezpečnosti a zkvalitnění infrastruktury	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
7	II.1.2: Zlepšení dopravní dostupnosti, bezpečnosti a zkvalitnění infrastruktury	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	II.1.2: Zlepšení dopravní dostupnosti, bezpečnosti a zkvalitnění infrastruktury	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy	IROP 1: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
9	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
11	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

12	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
13	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
14	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi	IROP 3: Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
15	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	Fiche 10: Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER	Fiche 10: Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
16	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
17	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
18	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

19	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
20	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
21	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
22	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
23	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování	OPZ 1: Sociální služby a sociální začleňování-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
24	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 4: Prorodinná opatření	OPZ 4: Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
25	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 4: Prorodinná opatření	OPZ 4: Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

26	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 4: Prorodinná opatření	OPZ 4: Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
27	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 4: Prorodinná opatření	OPZ 4: Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
28	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 4: Prorodinná opatření	OPZ 4: Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
29	II.1.3: Kvalitnější a lépe dostupné veřejné služby	OPZ 4: Prorodinná opatření	OPZ 4: Prorodinná opatření-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
30	II.2.1: Kvalitnější vzdělávání pro všechny děti, rozšíření nabídky a dosahu celoživotního vzdělávání	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
31	II.2.1: Kvalitnější vzdělávání pro všechny děti, rozšíření nabídky a dosahu celoživotního vzdělávání	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
32	II.2.1: Kvalitnější vzdělávání pro všechny děti, rozšíření nabídky a dosahu celoživotního vzdělávání	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

33	II.2.1: Kvalitnější vzdělávání pro všechny děti, rozšíření nabídky a dosahu celoživotního vzdělávání	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
34	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
35	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
36	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
37	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
38	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

39	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
40	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	IROP 4: Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
41	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
42	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
43	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
44	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
45	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

46	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
47	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
48	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
49	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
50	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
51	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
52	II.3.1: Prevence a snižování sociálního vyloučení	OPZ 3: Sociální podnikání	OPZ 3: Sociální podnikání -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

53	III.1.2: Zlepšování retenčních schopností krajiny a kvality povrchových a podpovrchových vody	Fiche 5: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích	Fiche 5: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
54	III.1.2: Zlepšování retenčních schopností krajiny a kvality povrchových a podpovrchových vody	Fiche 5: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích	Fiche 5: Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
55	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
56	II.2.1: Kvalitnější vzdělávání pro všechny děti, rozšíření nabídky a dosahu celoživotního vzdělávání	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení	IROP 5: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
57	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
58	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
59	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

60	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
61	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
62	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
63	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
64	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
65	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
66	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	OPZ 2: Zaměstnanost	OPZ 2: Zaměstnanost - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

67	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	Fiche 1: Předávání znalostí a informační akce	Fiche 1: Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
68	I.1.1. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím rozvoje znalostí a dovedností zaměstnanců	Fiche 1: Předávání znalostí a informační akce	Fiche 1: Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
69	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 3: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	Fiche 3: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
70	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 3: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	Fiche 3: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
71	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 2: Investice do zemědělských podniků	Fiche 2: Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
72	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 2: Investice do zemědělských podniků	Fiche 2: Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
73	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 8: Sdílení zařízení a zdrojů	Fiche 8: Sdílení zařízení a zdrojů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

74	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 8: Sdílení zařízení a zdrojů	Fiche 8: Sdílení zařízení a zdrojů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
75	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 9: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů	Fiche 9: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
76	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 9: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů	Fiche 9: Horizontální a vertikální spolupráce mezi účastníky KDŘ a místních trhů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
77	I.2.1. Zlepšení podnikatelského prostředí pro místní podnikatele	Fiche 4: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	Fiche 4: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
78	I.2.1. Zlepšení podnikatelského prostředí pro místní podnikatele	Fiche 4: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	Fiche 4: Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
79	I.2.3: Rozšíření a zkvalitnění nabídky turisticky zajímavých destinací a aktivit	Fiche 6: Neproduktivní investice v lesích	Fiche 6: Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
80	I.2.3: Rozšíření a zkvalitnění nabídky turisticky zajímavých destinací a aktivit	Fiche 6: Neproduktivní investice v lesích	Fiche 6: Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

81	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 7: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	Fiche 7: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
82	I.1.2. Zlepšení konkurenceschopnosti místní ekonomiky prostřednictvím inovací v jednotlivých hospodářských odvětvích	Fiche 7: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	Fiche 7: Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

Indikátory							
Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	57001	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	3,00
2	57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
3	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31. 12. 2014 0:00:00	48,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
4	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,18
5	76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	
6	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	3,00
7	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31. 12. 2011 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
8	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
9	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
10	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	8,00	31. 12. 2023 0:00:00	
11	55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	23,00	31. 12. 2023 0:00:00	8,00
12	55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	131,00	31. 12. 2014 0:00:00	149,70	31. 12. 2023 0:00:00	7,70
13	67510	Kapacita služeb a sociální práce	501,00	31. 12. 2014 0:00:00	572,00	31. 12. 2023 0:00:00	30,00
14	55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	98,00	31. 12. 2014 0:00:00	112,00	31. 12. 2023 0:00:00	11,00
15	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	42 882,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

16	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	75,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
17	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	84,00	31. 12. 2023 0:00:00	38,00
18	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	250,00	31. 12. 2023 0:00:00	56,00
19	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	28,00	31. 12. 2023 0:00:00	40,00
20	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	60,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
21	62200	Počet projektů zaměřených na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální a místní úrovni	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
22	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
23	80500	Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
24	50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	18,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
25	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	246,00	31. 12. 2023 0:00:00	505,00
26	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	116,00	31. 12. 2023 0:00:00	205,00
27	62200	Počet projektů zaměřených na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální a místní úrovni	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
28	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
29	50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
30	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
31	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	105,00	31. 12. 2023 0:00:00	125,00
32	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
33	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31. 12. 2013 0:00:00	90,50	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
34	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
35	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
36	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	24,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,50
37	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	

38	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1 110,00	31. 12. 2023 0:00:00	136 271,41
39	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,50
40	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31. 12. 2012 0:00:00	22,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
41	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
42	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	8,00	31. 12. 2023 0:00:00	
43	10212	Počet podpořených již existujících sociálních podniků.	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
44	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	8,00	31. 12. 2023 0:00:00	
45	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	
46	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
47	63100	účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
48	63200	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ**	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
49	10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
50	10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
51	50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
52	50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	
53	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
54	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,70	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
55	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	
56	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	
57	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	27,00	31. 12. 2023 0:00:00	

58	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	
59	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	18,00	31. 12. 2023 0:00:00	
60	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
61	63100	účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
62	63200	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ**	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
63	62200	Počet projektů zaměřených na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální a místní úrovni	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
64	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
65	50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
66	50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
67	92301	Počet účastníků vzdělávání (O.12)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	166,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
68	92030	T3 Celkový počet vyškolených účastníků podle čl.14 nařízení EU č. 1305/2013	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	166,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
69	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
70	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	0,50	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
71	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	7,00
72	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	0,50	31. 12. 2023 0:00:00	3,00
73	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
74	93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
75	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

76	93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
77	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	6,00
78	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	2,50	31. 12. 2023 0:00:00	2,00
79	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
80	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	25,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
81	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
82	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31. 12. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

Indikátory

Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	17. 8. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Sety
2		0,00				Výstup	Objekty
3		0,00	31. 12. 2015 0:00:00	108,00		Výsledek	Území
4	4. 10. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	km
5		0,00				Výstup	km
6	19. 11. 2018 0:00:00	2,00	30. 11. 2018 0:00:00	2,00		Výstup	Realizace
7		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	7,00		Výsledek	%
8		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	31,00		Výsledek	%
9	4. 10. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Zázemí
10		0,00				Výstup	Služby
11	28. 11. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Bytové jednotky
12	28. 11. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby/rok
13	4. 10. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Klienti
14	28. 11. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Lůžka
15	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	EUR
16	13. 8. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
17	13. 8. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
18	13. 8. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Osoby
19	13. 8. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Místa
20	13. 8. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
21	31. 12. 2018 0:00:00	-5,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Projekty
22	31. 12. 2018 0:00:00	-45,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Projekty

23	13. 8. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	Dokumenty
24	25. 9. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
25	25. 9. 2018 0:00:00	194,00	30. 9. 2018 0:00:00	194,00		Výstup	Osoby
26	25. 9. 2018 0:00:00	140,00	30. 9. 2018 0:00:00	140,00		Výstup	Osoby
27	31. 12. 2018 0:00:00	-5,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Projekty
28	31. 12. 2018 0:00:00	1,00	31. 12. 2018 0:00:00	5,00		Výstup	Projekty
29		0,00				Výstup	Zařízení
30	19. 12. 2018 0:00:00	1,00	30. 9. 2018 0:00:00	1,00		Výstup	Zařízení
31	19. 12. 2018 0:00:00	100,00	30. 9. 2018 0:00:00	100,00		Výstup	Osoby
32		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80		Výsledek	%
33		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	84,10		Výsledek	%
34	18. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
35	18. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
36	18. 12. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	FTE
37		0,00				Výstup	Podniky
38	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	EUR
39	18. 12. 2018 0:00:00	0,00		0,00		Výstup	FTE
40		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	22,20		Výsledek	%
41		0,00				Výsledek	Osoby
42		0,00				Výstup	Osoby
43		0,00				Výstup	Organizace
44		0,00				Výsledek	Osoby
45		0,00				Výsledek	Osoby
46		0,00				Výsledek	Osoby
47		0,00				Výsledek	Osoby
48		0,00				Výsledek	Osoby
49		0,00				Výstup	Organizace
50	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	Organizace
51		0,00				Výsledek	Osoby
52		0,00				Výstup	Podniky
53	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
54	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	ha
55		0,00				Výsledek	Osoby
56		0,00				Výsledek	Osoby
57		0,00				Výstup	Osoby
58		0,00				Výsledek	Osoby
59		0,00				Výsledek	Osoby
60		0,00				Výsledek	Osoby
61		0,00				Výsledek	Osoby
62		0,00				Výsledek	Osoby

63	31. 12. 2018 0:00:00	-5,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Projekty
64	31. 12. 2018 0:00:00	-45,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Projekty
65		0,00				Výsledek	Osoby
66		0,00				Výstup	Podniky
67	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Osoby
68	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	Participants
69	31. 12. 2018 0:00:00	2,00	31. 12. 2018 0:00:00	2,00		Výstup	Podniky
70	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
71	31. 12. 2018 0:00:00	5,00	31. 12. 2018 0:00:00	5,00		Výstup	Podniky
72	31. 12. 2018 0:00:00	2,00	31. 12. 2018 0:00:00	2,00		Výsledek	FTE
73	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
74	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	činnosti spolupráce
75	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
76	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	činnosti spolupráce
77	31. 12. 2018 0:00:00	2,00	31. 12. 2018 0:00:00	2,00		Výstup	Podniky
78	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
79	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	akce/operace
80	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	ha
81	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
82	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	čestné prohlášení	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1NjAyMzE4 ODtQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KVIDAL	21. 1. 2019 11:16:44	1
2	2	tabulka PRV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz Y1NjAyMzM 2MjtQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KVIDAL	21. 1. 2019 11:17:26	1

3	3	Zprava o plnění ISgCLLD_16_01_128_04	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y1NjE2Nzc2 NTtQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KVIDAL	21. 1. 2019 13:13:31	1
4	4	Zprava o plnění ISgCLLD_16_01_128_04	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y1Nzk5NTU1 MztQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KVIDAL	23. 1. 2019 12:38:43	1
5	5	čestné prohlášení - oprava	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y5NzY1MzQ 0NDtQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KVIDAL	19. 3. 2019 11:09:35	1

6	6	oprava zprávy o plnění lsg	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y5NzY1NTU ONDtQcmlsb 2hhRE1TOOZ hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KVIDAL	19. 3. 2019 11:10:38	1
7	7	tabulka PRV - oprava	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y5NzY2MDA 5NjtQcmlsb2 hhRE1TOOZh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KVIDAL	19. 3. 2019 11:11:41	1
8	8	tabulka - věcný pokrok v realizaci lsg	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y5NzY2MTg 2NjtQcmlsb2 hhRE1TOOZh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KVIDAL	19. 3. 2019 11:12:27	1